
ชื่อ-นามสกุล ผู้ ขอใช้ รถชมวิว
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ตำแหน่ง

คำตอบ 35 ข้ อ

ใบคำร้ องขอใช้ รถชมวิวขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดสมุทรสงคราม
การตอบกลับ 37 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

ชมรมผู้ สูงอายุตำ…
นางสายฝน สุวรรณ

นางสาวพัชรมาศ…
นางสาวศิรินทร์ญ…

นางสาวอัมพร เที…
นายบุญยิ่ง เล็กสาคร

นายสมจิต จริยปร…
นายอรรคพล งาม…

พระครูสมุทรวัฒน…
องค์การบริหารส่…
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คัดลอก

ครู
ที่ปรึกษาชมรม…

นักวิชาการวัฒ…
นายกองค์การ…

ผอ.รพสต.บ้ าน…
ผู้ จัดการโรงเจ…

ผู้ อำนวยการ ร…
ผู้ อำนวยการโร…

พยาบาลวิชาชี…
วัดดอนมะโนรา

เจ้ าพนักงานธุร…
เล…
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หน่วยงาน
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อยู่บ้ านเลขที่
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หมู่ที่
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ตำบล
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คัดลอก

ชมรมผู้ สูงอายุตำบล…
รพ.สต.บ้ านบังปืน

สถาบันพลังจิตตานุ…
องค์การบริหารส่วน…

องค์การบริหารส่วน…
อบต.นางตะเคียน

โรงพยาบาลส่งเสริม…
โรงเรียนวัดปากลัด(…

โรงเรียนเทพสุวรร…
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มูลนิธิพระบร…
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คัดลอก

กระดังงา
ดอนมะโนรา

ต.นางตะเคียน
ท่าคา

นางตะเคียน
บางช้ าง

บ้ านปรก
ลาดใหญ่

อัมพวา
แม่กลอง
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อำเภอ
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เบอร์โทรศัพท์
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คัดลอก
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มีความประสงค์ขอใช้ รถชมวิวขององค์การบริหารสวนจังหวัดสมุทรสงคราม
ในวันที่
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มิ.ย. 2023 7 20 24

ก.ค. 2023 10 11 12 17 24 26 30

ส.ค. 2023 2 2 10 11 2 24

ก.ย. 2023 1 4 12

ต.ค. 2023 16 24

พ.ย. 2023 15 24

ธ.ค. 2023 8 15 24

ม.ค. 2024 24 26 30

ก.พ. 2024 16 24

ก.ย. 2024 1

ส.ค. 2566 25 2

ก.ย. 2566 16

ธ.ค. 2566 7 16

เพื่อ(วัตถุประสงค์)

คำตอบ 37 ข้ อ

โดยออกจาก (สถานที่)

คำตอบ 37 ข้ อ

คัดลอก

กิจกรรมโครงก…
จัดกิจกรรมไห…

นำนักเรียนศึก…
นำนักเรียนไป…

บริการ รับ-ส่ง…
บริการรับส่งส…

พานักเรียนไป…
รับ-ส่งผู้ สูงอา…

รับส่งนักเรียน…
ศึกษาดูงาน

เพื่อให้ ประชา…
ใช้ เป็ น…
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08.30 น
ม.1 - ม.7 ต.นางต…

วัดดอนมะโนรา
ศพด.วัดปากลัด แ…

หน้ าศาลากลางจัง…
อาคารอเนกประส…

โรงจอดรถ อบจ.ส…
โรงเรียน จำนวน…

โรงเรียนท้ ายหาด
โรงเรียนสกลวิสุทธิ
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ไป (สถานที่)
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ตั้ งแต่เวลา
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คัดลอก

1. วัดจุฬามณี…
คันที่1เส้ นทา…

ลานเวทีศาลา…
วัดบางน้ อย,วั…

วัดปราโมทย์
วัดลาดเป้ง ม.…

วิทยาลัยสารพั…
ศาลาเอนกปร…

สถานนีรถไฟ…
ห้ องประชุมสมุ…

อุทยาน ร.2…
เรือนจำกลาง…
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รายละเอียดการขอใช้ ตามหนังสือ
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ทั้ งนี้ ข้ าพเจ้ าฯ ผู้ ขอใช้ รถชมวิวขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสมุทรสงคราม ยินดี
ปฏิบัติตามหลักเกณฑ์ การขอใช้ รถชมววิวขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
สมุทรสงครามทุกประการและยินยอมชดใช้ ค่าเสียหายใดๆที่อาจเกิดขึ้นทั้ งหมด ใน
ระหว่างที่ใช้ รถชมวิวดังกล่าว

                              จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ ความอนุเคราะห์

                                                                               ขอเแสดงความนับถือ

คำตอบ 37 ข้ อ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

หนังสือมูลนิธิพ…
ด้ วยองค์การบริ…

ตามเอกสารแนบ
ที่ สส 0133.18…

ศธ 04340.04/…
ศธ 04340.13/88

ศธ ๐๔๓๔๐.๑…
สส0133.18/25…

หนังสือองค์การ…
อยู่ระหว่างดำเนิ…

เลขที่ สส023…
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 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1JXZhou3Za2O2PMC9PiV0yqBEAKFI25ecjXwNIFYARGU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

